
Zpráva z 2. turnaje LVM 9.12.2017, Mikulášský šachový turnaj: 

V pořadí 2. díl ze série turnajů Ligy Vysočiny mládeže, uspořádal žďárský šachový oddíl pod hlavičkou turnaj 

Mikulášský. Nebývalý počet 143 šachistů a šachistek, převážně z kraje Vysočina, ale i z oddílů v kraji Pardubickém a 

Jihomoravském, mohlo poměřit své šachové znalosti ve školní jídelně 5. ZŠ, za což této škole ještě jednou děkujeme. 

Turnaj byl rozdělen do 2 kategorií. Hráči do 10 let absolvovali celkem 9 kol s hracím tempem 2 x 15 min. 

Celkovým vítězem této kategorie se stal Vítek Fencl z Havlíčkova Brodu s počtem 8,5 bodů před svým oddílovým 

kolegou Tomášem Koumarem s 8 body a Helenou Šťávovou z Moravských Budějovic se 7 body. Dále 4. byla 

Leontýna Hladká z Lokomotivy Brno (též 7 bodů) a 5. Aleš Havelka z oddílu Gambit Jihlava (se 6,5 body). Nejlepším 

ze žďárských byl Michal Milichovský na 11. místě se 6 získanými body. V této kategorii startovalo celkem 62 hráčů. 

V hlavní kategorii, turnaji starších do 16 let, poměřilo své síly o tradiční putovní pohár celkem 81 hráčů. Tito 

měli turnaj vypsán na 7 kol s hracím tempem 2 x 20 minut. Celkovým vítězem se zde stal nedávný vítěz z Mistrovství 

Čech - Ruda Jun z Chotěboře se 6,5 body před domácím Tomášem Vokounem, který získal bodů 6, stejně jako na 3. 

místě Petr Klabeneš, také z Chotěboře, se 6 získanými body. Na 4 místě se umístil Šimon Lang ze Světlé nad Sázavou 

(5,5 b.), 5. byl Ondřej Zelený z oddílu Caissa Třebíč (též 5,5 b.) Z domácích se dále umístili na 9. místě Vítek Vinopal (5 

b.), 11. Ondra Houdek (5 b.), 18. Adam Zelenka (4,5 b.). 

V jednotlivých kategoriích si medailová umístění získali domácí hráči: 

2. místo Tomáš Vokoun v kategorii H14 

3. místo Vítek Vinopal v kategorii H16 

3. místo Karolína Slámová v kategorii D14 

1. místo Barbora Houdková v kategorii D16 

 Na závěr byl každý účastník vedle mikulášského balíčku odměněn i věcnou cenou a to i díky finančnímu 

příspěvku poskytnutém  od města Žďár nad Sázavou, za který též ještě jednou děkujeme. 

A několik fotografií: 

 

Pohled do hracího sálu 



 

Bezchybní rozhodčí Petr Zelenka, Martin Fousek a ředitel Turnaje Pepa Fišar 

 

Před posledním kolem, ve kterém se rozhodovalo o celkovém vítězi, rivalové, ale hlavně kamarádi Ruda Jun a Tomáš Vokoun. 

Rudovi stačila remíza, Tom musel, pokud chtěl celý turnaj vyhrát, zvítězit. Kluci se rozešli smírem a tedy každý získal 0,5 b. Ruda 

mohl slavit. 

 

Před vyhlášením 



 

Vítězové jednotlivých kategorií, ve 2. řadě první zleva Barbora Houdková 

 

2. místa, pátý zprava Tomáš Vokoun 

 

3. místa, třetí zprava Karolína Slámová, čtvrtý zprava Vítek Vinopal 



 

Pořadatelé, rozhodčí a hráči domácího oddílu. I těm dík za bezproblémový chod celého turnaje, který mohl být malou 

generálkou na Mistrovství ČR v rapid šachu mládeže, o jehož pořadatelství se náš oddíl bude ucházet. 

A pro úplnost ještě odkazy na celkové výsledky: 

turnaj mladších: 

http://chess-results.com/tnr319712.aspx?lan=5 

 

turnaj starších: 

http://chess-results.com/tnr319710.aspx?lan=5 

 

 

Zapsal 

Jaroslav Vokoun 

 

http://chess-results.com/tnr319712.aspx?lan=5
http://chess-results.com/tnr319710.aspx?lan=5

